

Ukaželjni Mihec.

„Aj, kako pridno se Mihec uči,
Vedno zamišljen pri knjigi sedi.“

Spodaj pod mizo mačice
Mehke si ližejo tačice;
Muca pri skledici mleka sedi,
Mačice vabi in rep vrti.

Mihcu komolci na knjigo tiščé,
Kje so pa misli, kdo vé, kdo vé?

„Ej, malo višje privzdigni glavó,
Bereš preblizu in kvariš oko.“

Glasno svarilo je mamice,
Toda nič Mihec ne vzdrami se;
Kakor zamaknjen nad knjigo sloni,
Pri mačicah misli so mu in oči.

Soran.

Rešitev naloge v št. 7:

Ena sama beseda.

Prav so rešili: Jakob Janez, Kuhar Mihael in Rudolf Prusnik Anton, učenci v IV. razredu v Ljubljani; Ojstriš Cenka in Pepca, učenki v Ljubljani; Ljubec Lojzika in Trstenjak Frančiška, učenki IV. razreda pri Sv. Antonu v Slov. goricah; Mahorič Emica, Franica in Marica v Ptuju; Josin Mara, učenka II. razreda na c. kr. vadbni v Ljubljani; Sikošek Maks v Podsredi; Kolar Liza v Čadramu; Gaber Rezika, Rant Micika, Peternelj Cilika, Dolinar Mici, Gaber Metika, učenke zunanje uršulinske šole v Škofji Loki; Moric Adolf in Minka, Medved Ant., učenci pri Sv. Petru pod Sv. gorami; Bende Roman, dijak I. gimnazijskega razreda v Mariboru; Zupančič Francka, Rihteršič Fani, Kene Zinka, Kogoj Gelči, Peterlin Marica, Udovč Mici, Zupanec Polonca, Zajc Zofi, Gröbner Tilči, Ferenčak Bogdana, Smolnikar Hedi, Vrhunc Radica, Siegmund Pavla, Luschützky Julija, Dolenc Ivanka, Verbic Lojzi, Košmelj Minka, Kokalj Dora, Spreitzer Mici, Kaplja Roza, Jurca Ivanka, Javoršek Dorica, Deleja Cirila, Lesar Janja, Vrtačnik Fani, Urh Pepca, učenke VIII. razreda, Trtnik Alma in Olga, učenki IV. razreda Lihtenthurničnega zavoda v Ljubljani; Bloudek Boleslav, Vintar Fr., učenca III. razreda v Novem mestu; Sever Tončka, Bernik Mici, Štrekelj Angelca, Hartman Mici, Jenko Fanči, Triller Emica, učenke V. razreda vnanje uršulinske šole v Škofji Loki; Zacherl Minka in Slavka, učenki v Ljutomeru; Močilnik Rok v Lokvici; Jerše Ana in Rogina Mira, učenki III. razr. na c. kr. vadbni v Ljubljani; Jerman Marica, učenka v Krškem; Klavžer Blaž v Mariboru; Vizjak Štefika, učenka v Ljubečni.¹⁾

¹⁾ Zadnjič sta pomotama izostala: Fon Ivo, učenec, in Fon Emilija, učenka v Celju.